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Mittelaltermarkt zu Feuchtwangen
vom 18. bis 20. Oktober 2019
Feuchtwangen. Vom 18. bis 20. Oktober öffnen sich zum 6. Mal die Pforten des Mittelaltermarkt zu Feuchtwangen. In der einzigartigen Naturkulisse des Sulzachparks erleben die Besucher ein mittelalterliches Fest für alle Sinne. 

Der Mittelaltermarkt und das Lagerleben erstreckt sich mit mehr als 200 Zelten, Ständen und Bauten durch den gesamten Sulzachpark.
Das Festivalgelände (Festival nur am Samstag 19.10.) mit gesondertem Eintritt liegt am Ende des Parks, so das die Bands die Festivalbesucher mit ihrem Sound bestens unterhalten, der Markt jedoch nicht dadurch an Atmosphäre verliert.
Weiterhin erleben die Besucher in der Zuschauerüberdachten Ritterturnierarena das große Ritterturnier zu Pferde, mit phantastischen Reiterdarbietungen und Stunts. Hier kämpfen die Hohen Herren um Ruhm und Ehre, die Lanzen knallen auf die Schilde, die klirrenden Schwerter kreuzen sich.
Gaukler, Artisten, Zauberer, Komödianten und Musikanten unterhalten auf der Marktbühne und an vielen Stellen des Marktes ihr Publikum. Der Falkner der Herzen mit seiner unvergleichlichen Falken- und Greifvogelshow ist natürlich auch wieder dabei.
Das Musikfestival am Samstag 19.10. bringt mit Sicherheit wieder tausende Mittelalter begeisterte und Musikfans zum kochen.
Insgesamt 7 Topbands der Mittelalterszene unterhalten auf der Großbühne im gesonderten Festivalbereich. Mit dabei sind in diesem Jahr die deutsche Topchartband SALTATIO MORTIS mit ihrer sensationellen Rock- und Feuershow. YE BANNISHED PRIVATEERS, die 13 köpfige Kultpiratenband aus Schweden. DIE STREUNER, eine der bekanntesten Mittelalterbands mit Sauf-, Rauf-, Trink-, und Tanzliedern des Mittelalters. Die Band RELIQUIAE besticht mit Mittelalterrock und Deathmetal, CORVIDAE präsentiert mit ihrem unnachahmlichen Sound in Feuchtwangen ihre neue CD. LAUTENMANN aus München präsentiert Folkrock und Balladen vom Feinsten. MYTHEMIA aus Bielefeld begeistert mit Mittelaltersongs und Liedern der Spielleute. Und natürlich darf zur Eröffnung des Festivals auch nicht der Spielmanns- und Fanfarenzug „Markgräflichen Jäger“ aus Feuchtwangen fehlen.
Viele weitere Informationen rund um den Mittelaltermarkt zu Feuchtwangen und um das Mittelalter Musik Festival finden Sie im Internet unter www.turbaevents.

Die günstigen VVK - Online Tickets für Festival, Markt und Lagerleben gibt es bis 15.10. unter:
https://www.turbaevents.de/termine/feuchtwangen/ , sowie bis zum 18.10. in den Vorverkaufsstellen Bürohaus Sommer in Feuchtwangen und Dinkelsbühl und beim Touristikamt Feuchtwangen und an den Tages- und Abendkassen.
Eintrittskarten für den Markt und Lagerleben sind nur an den  an den Tageskassen erhältlich..

Die Öffnungszeiten:
Freitag 17 bis 23 Uhr, Samstag 10 bis 23 Uhr, Sonntag 10 bis 19 Uhr.
Anfahrt:  91555 Feuchtwangen, Am Zwinger


Parken: Parkflächen finden die Besucher auf dem Volksfestplatz Mooswiese.
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