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2. Mittelaltermarkt zu Schillingsfürst
am 01.05., 03.05.,04.05. & 05.05. 2019
Schillingsfürst. Nach dem grandiosen Erfolg des letzten Jahres findet auch in diesem Jahr vom 01.05. bis 05.05. (02.05.geschlossen) der 2. Mittelaltermarkt zu Schillingsfürst statt. In der einzigartigen Naturkulisse des Kardinalsgarten entsteht wieder eine phantastische mittelalterliche Erlebniswelt. Die Besucher erfahren erlebte Geschichte und Brauchtum des Mittelalters. Handwerker und Händler bieten Ihre Waren feil. Garbräter, Suppenküchen, Räuchereien und weitere Essensstände und Tavernen sorgen dafür, dass niemand Hunger und Durst erleiden muss. Gaukler und Musikanten bringen das Volk zum Staunen und Tanzen. Die zahlreichen Lagergruppen lassen längst vergangene Zeiten wieder auf erleben. Der fürstliche Falkenhof präsentiert 2 mal täglich seine Greifvogelschau im Fürstlichen Falkenhof.
Die Eintrittspreise staffeln sich wie folgt: 

1 Tagesticket für Erwachsene 6 €
4 Tagesticket für Erwachsene 19 € nur an der Tageskasse erhältlich
Kinder bis Schwertmaß 1,20mtr sind frei
1 Tagesticket Kinder Schwertmaß 1,20 - 1,40 mtr 4,00 €
4 Tagesticket Kinder Schwertmaß 1,20 - 1,40 m 12,00 € Nur an der Tageskasse erhältlich
1 Tagesticket Gewandete 4,50 €
4 Tagesticket Gewandete 15 €
Tickets für die Falkenshow im Falkenhof Erwachsene 5 € pro Show
Tickets für die Falkenshow im Falkenhof Kinder 6 - 16 Jahre 3 € pro Show
Die Falkenshow Tickets sind nur an der Tageskasse erhältlich.
Das genaue Programm und viele weitere Informationen rund um den 2. Mittelaltermarkt zu Schillingsfürst finden Sie im Internet unter www.turbaevents.de

Die Öffnungszeiten:
Mittwoch 01.05. 10 bis 21 Uhr - 03.05. Freitag 17 bis 23 Uhr - 04.05. Samstag 10 bis 23 Uhr. 05.05. Sonntag 10-19 Uhr.
Die einzelnen Bereiche:

Der Mittelalterliche Markt 
In der einzigartigen Naturkulisse des Kardinalsgarten zu Schillingsfürst präsentiert sich der große Händler- und Handwerkermarkt, hier bieten Spielzeugmacher, Schmiedemeister, Wollspinner, Ziselierer, Glasbläser, Drechsler, Waffenschmieden, Schmuckhändler und viele weitere Handwerker ihre Dienste und Produkte an. Die zahlreichen Händler und Hökerer buhlen um die Gunst der Besucher, die hier fast alle Waren rund um das Mittelalter erstehen können. Die köstlichen Düfte der Garbrätereien, der Suppenküchen, Räuchereien, Bäckereien und vielen weiteren Essensstände kitzeln den Gaumen beim  Rundgang über den Markt und die verschiedenen Tavernen sorgen natürlich dafür, das niemand auf dem Plane Durst zu leiden hat. Natürlich unterhalten auch hier Gaukler und Musikanten die Besucher aufs Beste und für Kinder gibt es natürlich auch allerlei Belustigungen.
Das Lagerleben
Die Lager der Ritter, Sippen, Reisenden und wilden Horden - 
Hier erleben die Gäste Mittelalter pur und zum anfassen Die verschiedenen Lager zeigen damaliges Sippenleben, Handwerk, Kochen, Fechtkämpfe und vieles mehr. 


Die Showprogramme der Gaukler, Zauberer und Musikanten
Auf der Marktbühne präsentieren sich zahlreiche Gaukler, Zauberer und Musikanten mit ihren Shows und Konzerten. Täglich findet zusätzlich ein großes Feuerspektakel mit faszinierenden Feuerkunststücken und Flammenbildern statt.
Während der gesamten Markttage erleben die Besucher weitere Künstler, Aktionen und Kinderattraktionen auf dem Marktgelände.
Anfahrt: D-91583 Schillingsfürst, Kardinalsgarten.


Parken: Die Parkflächen sind ausgeschildert. Von den Großparkplätzen fahren Bus Shuttle direkt zum Veranstaltungsgelände.


Weitere Presse Informationen erhalten Sie bei 

Edwin Ball

Medienbetreuung

Föhrenberggasse 8

D-91550 Dinkelsbühl

Mobil: 0171 – 27 303 23

e-mail: ball@mittelaltermarkt-feuchtwangen.de

Veranstalter: Roland Turba, Schaffhauser Weg 7-9, 91550 Feuchtwangen - Tel. 0157/ 39 41 71 60 - e-mail: turba-aktivgastro@t-online.de







